ЭХО ПРАЗДНИКА

ЧЕСТЬ ПО З В прошлом году щебёночный карьер «Порфирит»

отметил славный 90-летний юбилей. В 1934 году вслед за разработкой угольного месторождения началось освоение Тимофеевского пласта строительного камня порфирита. Об этом наша газета рассказала в публикациях «Не просто источник сырья» и «Время новых горизонтов» в номерах за 13 и 29 ноября 2024 года.

Юрий Водийес

рофессиональный праздник предприятий «Порфирит» (генеральный директор Александр Анцупов) и «Спецтехпроект» (Антон Марков), конечно же, День строителя. Сотрудники попрежнему добывают горную породу, перерабатывая её в высококачественный строительный материал.

В канун праздника Александр Анцупов и Антон Марков, а также председатель Собрания депутатов Николай Швец отметили передовиков производства, чей вклад достоин признания и поощрения.

Это специалисты «Порфирита»: механики Евгений Сапожников, Александр Головешкин, Вячеслав Новик, Николай Овсянников и Владислав Прутян, слесари Сергей Деркач, Виктор Сапожников, Сергей Макаренко, Юрий Елецкий, Валерий Гренц, Станислав Стародубцев, Сергей Лаптев, водители Виктор Подкорытов, Иван Федорец, Владимир Бурдюжа, крановщик Владимир Кириллов, машинисты экскаватора Сергей Бородин, Юрий Большаков, Геннадий Коровяков, Андрей Казачёк, Дмитрий Шайхутдинов, токарь Борис Комельков, электрогазосварщики Дмитрий Костин, Владимир Шаповалов, дробильщики Владимир Ткаченко, Владимир Вахрушев, кочегар Сергей Ставер, начальники смен Альберт Анисимов, Александр Варсегов, мастер Виктор Фролов, диспетчер Анна Красникова, оператор Александра Собакова, бухгалтер Ольга Кирякова, специалист по охране труда Валентина Ульянова, секретарь-референт Наталия Чашинская.

И сотрудники «Спецтехпроекта»: лаборанты Ирина Захарова и Надежда Иванина, заведующая складом Анна Батенёва, мастера Ольга Шумилова и Евгения Ксенофонтова, механик Александр Казачёк, помощник машиниста тепловоза Артём Федотов, машинист Сергей Бодрызлов. заместитель генерального ди-



Александр Анцупов (слева) вручил почётную грамоту слесарю по ремонту автомобилей Сергею Деркачу

ректора по логистике Ирина Головчанская.

Благодарственными письмами Собрания депутатов награждены водитель Владимир Лахменков и помощник машиниста тепловоза Алексей Тихомиров. Владимир Владимирович работает в «Порфирите» с января 2019 года, должностные обязанности выполняет профессионально, бережно относится к эксплуатации техники, следит за техническим состоянием машины. В сложных случаях действует с учётом реально складывающейся ситуации.

Алексей Павлович трудится в «Спецтехпроекте» более десяти лет помошником машиниста тепловоза. В данной должности работает по настоящее время. Безупречно управляет техникой, обеспечивая безопасную и бесперебойную транспортировку щебня. Трудолюбив, инициативен, пользуется уважением в коллективе, передаёт опыт молодым сотрудникам.

 Поздравляю всех с праздником и желаю здоровья, счастья и новых профессиональных побед! Благодарю вас за преданность, ответственность и самоотдачу, сказал Александр Анцупов. – Пусть ваша работа всегда приносит удовлетворение, а

Сохраняя традиции, мы укрепляем наше чувство единства, сплочённости и добра, подчеркнула начальник отдела кадров Наталия Ванина. - Каждый из нас не просто сотрудник, а важная часть единого коллектива. Мы вместе преодолеваем трудности и достигаем поставленных целей. Работая бок о бок, не только дружно радуемся достижениям, но и поддерживаем друг друга в сложных ситуациях. Именно

благодаря вашему упорству и

в семьях царят любовь и мир.

взаимопомощи мы можем гордиться тем, что создаём надёжный и качественный материал для строительства.

30Жизнь

РЕШАЮЩИЙ ФАКТОРКОР-

С 2017 года в Еткуле проходит спортивный мемориал памяти местных полицейских, служивших в отделе в разные годы. Почтить память Сергея Гришанина, Владимира Гладкова, Сергея Хана, Ивана Шибильгута и Антона Вилкова собралось свыше ста правоохранителей из территориальных отделов Еткульского. Коркинского, Красноармейского, Еманжелинского муниципальных округов, Копейского городского округа.

Юрий Михайлов

реди приглашённых гостей были родственники и сослуживцы, те, кто знал лично доблестных стражей правопорядка. а также ветераны органов внутренних дел, семьи действующих полицейских.

Когда возглавил отдел по Еткульскому району, то это были чисто спортивные состязания, - вспоминает начальник отдела МВД России по Коркинскому округу подполковник Александр Рябоконь.

- Предложил сделать состязания семейно-культурными, а проводить их за пределами стадиона.

Нынешний мемориал принял уютный детский оздоровительный лагерь «Золотой колос», прошли турниры по мини-футболу, волейболу, состязания по стрельбе из пневматической винтовки среди руководителей отделов. А самым зрелищным стало соревнование по перетягиванию каната.

На открытии Александр Рябоконь и подполковник в отставке Михаил Латышев передали хозяевам красивый картонный кубок, изготовленный на коркинской фабрике «SYBOX». На нём, как на известных хоккейных Кубках Стэнли и Гагарина, есть место для табличек с названием отделов МВД, победивших в общекомандном зачёте за все годы!

В мини-футболе судьба первого места решалась в матче коркинцев и хозяев.

Для победы нашей команде требовалось обыграть соперника с разницей в пять мячей, чтобы опередить коллег из Красноармейского отдела. Однако долгое время коркинцы не могли распечатать ворота еткульчан. Пока на поле не вышел Александр Рябоконь, забивший три гола! Причём, в день мемориала, 13 августа, у коркинского начальника был день рождения!

Чемпионами турнира также стали Михаил Латышев, Алек-

сей Ярушин, Александр Шершаков, Валентин Никуленков, Александр Абрамов, Андрей Дедик, Дмитрий Новосёлов и Руфат Файзуллин. Александр Рябоконь от-

личился и в стрельбе из пневматической винтовки, заняв второе место. Здесь победил начальник отдела МВД по Красноармейскому округу Николай Николаев. В волейболе играли два на

два. За коркинцев выступали заместитель начальника отдела Николай Евтушенко и оперуполномоченный Валентин Никуленков. Наш дуэт завоевал третье место.

Всё решалось в заключительной дисциплине – перетягивании каната. Коркинские полицейские стали вторыми. однако сумели перетерпеть коллег из Красноармейского. Это и стало решающим фактором для обшекомандной победы: команды Коркинского и Красноармейского отделов набрали одинаковое количество очков, однако по положению в таком случае главным становился «канатный» зачёт. Теперь переходящий кубок будет год храниться в отделе МВД «Коркинский».

С приходом Александра Рябоконя в полиции стало больше уделяться внимания общефизической подготовке. Подполковник сам большой поклонник физкультуры и спорта, о чём наша газета рассказывала в публикации «Новый «шериф» из Катенино» 25 апреля нынешнего года.

